

PRINZI

23 Mai - 5 Iunie 2013 Anul XVIII Nr. 10 Preț: 1,5 lei ISSN: 1454-1734

SĂPTĂMÂNAL INDEPENDENT • INFORMAȚII • ANUNȚURI • PUBLICITATE

Scapă cine poate

Mereu auzim despre noi că suntem „așa cum suntem” pentru că am stat la răscrucea civilizațiilor, între Orient și Occident. Am fost strajă, ne-am jertfit pentru Europa, pentru creștinism, pentru civilizația occidentală. Am servit Occidentului fiind grănicerii care au ținut piept turcilor lui Mahomed. Asta este proiecția istoricilor noștri, eroismul nostru i-a salvat pe alții, iar în această operațiune am uitat să ne salvăm pe noi. Mereu arătăm unui prezent discutabil că odată, în trecut, am fost în stare de mare vitejie. Istoria, pentru noi, este mai ales scuza prezentului. Dar cum ai putut fi atunci atât de mare și tare, iar acum atât de mic și prăpădit? Marele poet observă probabil același lucru: „La trecutu-ți mare, mare viitor!” Despre prezent nimic!

Apoi nu știu dacă în istoria altor popoare haiducii sunt ținuți la mare cinste, așa cum este la noi. Haiducii întotdeauna sunt săraci care fură de la bogați și dau altor săraci. Asta pentru trecut. Pentru prezent avem „hoții buni”, cei care fură găini sau rațe și sunt condamnați, considerați hoți mici care fură să trăiască. Și hoții răi, care sunt oamenii mai înstăriți, de cele mai multe ori nedovediți ca hoți, dar averea acestora intră în folclor și sunt considerați toți vinovați chiar nejudecați. Principiul aplicat judecării este consacrat: „nu iese fum fără foc”. Putem observa o anumită „logică autohtonistă” foarte originală. Cu susu-n jos. Exemplele de înțelepciune și comportament pe măsură pot merge chiar mai departe.

Să aruncăm o privire în trecutul foarte apropiat și să ne amintim de „casele de copii”. O moștenire care cu multe eforturi occidentale a fost puțin schimbată și adusă spre normalitate. Acum se pune puțin mai mult preț pe acei copii care, dintr-un motiv sau altul, ajung în centrele de plasament sau în instituțiile de protecție ale copiilor. Ieri era jale și nu cred că i-ar plăcea cuiva să-i povestesc ce făceam noi cu „copiii noștri”. Erau imagini comparabile cu cele mai sadice tablouri din istorie. Și asta se întâmplă până mai ieri. Iar acești copii erau tot la răscrucea civilizațiilor, dar în curtea noastră.

Niciodată „răscrucea noastră” nu a pus preț pe om, pe individ, pe cetățean. Cetățeanul nu a stat în centrul societății, decât rar și numai strict declarativ. De cele mai multe ori cetățeanul a fost umilit, nu de către extraterestri și nici de dușmanul nevăzut idendent și șovin, ci de către semenul lui. Filozofia noastră (sau moștenită de noi) face trimitere la grupuri nedefinite de indivizi, iar drepturile și interesul „cetățeanului” sunt, în cele mai multe dintre cazuri, simple enunțuri fără nicio valoare. Dacă în „civilizația noastră” ești agresat, cineva te violentează, îți aplică corecții fizice mai dulci sau mai aspre, te trezești la realitatea crudă, o să-ți dai seama că ești doar un cetățean nenorocit fără drepturi și fără protecție. Legile sunt moștenite de pe „vremea colectivului” și n-ai nicio șansă. Dacă cineva te omoară în bătaie va

face doar „trei ani cu suspendare”, deoarece ai murit în spital din cauza bordurii de ciment... Dacă nu ai peste 20 de zile de concediu medical date de „medicul legist” rămâi cu onoarea nereperată și cu o bătaie drept amintire. Dacă te schilodește și nu stai în spital peste 60 de zile confirmate de legist, violentul scapă cu amendă penală. Vătămarea corporală gravă este mai amară decât moartea și prevede pedeapsa cu suspendare.

Mereu spunem că sunt alții vinovați, noi suntem fără vină. Chiar ne dorim să fim unilateral respectați? Cercul vicios este mai profund! Mai de grabă un sistem concurențial rezolvă problemele care trec prin filtrul conștiinței noastre. Dacă facem turism, constatăm că la noi este scump și prost. Dacă mergem la administrație constatăm că fără pile nu avem succes. Dacă mergem la doctor, la fel. Toată lumea așteaptă de la alții. În loc să vrem să fim tratați „cu respect”, trebuie să fim doar „clienți”. Nu avem nevoie de respectul și de conștiința nimănui, trebuie să ne dorim doar un comportament civilizată și statut de client.

O durere de măsea m-a chemat urgent la țară (mama m-a chemat!). Datorită durerilor insuportabile ne-am adresat dentistului din orașul unde suntem arondați. În viziunea medicului probabil eram doar niște indisciplinați, l-am deranjat acasă. După un refuz categoric ne-a recomandat să încercăm în altă parte. Am tot încercat și-am constatat că nu avem nicio șansă. Cabinetele nu sunt pentru noi, sunt pentru ei, ca să-și câștige existența în mod absolut rezonabil. De pildă, corect era ca din 4 cabinete, măcar unul să aibă program de după-amiază. Cine eliberează autorizațiile de program sau practică, trebuie să țină seama și de interesul clientului căruia i se adresează serviciul. Și tot corect cred că era ca un doctor, dacă-i bați la ușă, să fie interesat să rezolve un caz de urgență fără o plată consistentă și fără statuie. Am plecat cu coada între picioare satisfăcut pe deplin că sistemul funcționează așa cum îl știu. Așa ne trebuie! Mama mea care mă trage de mânecă mereu când este vorba de lupta cu sistemul, a primit și ea o lecție. Doar că eu aveam rezolvarea la purtător, fără pile și onoruri. Am plecat în viteză și imediat am ajuns la vamă. Vameșul român a văzut-o suferind și ne-a urat „drum bun”. Când am ajuns la sârbi l-am întrebat pe polițistul care ne verifica actele dacă știe unde putem găsi un cabinet dentar. Mi-a făcut un desen elaborat și am plecat spre Biserica Albă (Bela Crkva). Imediat am găsit - după desen - „dentistul”, nu avea program, dar eram „clienți”. I-am spus că suntem din România și că nu știu să-i explic cum am ajuns la el. Mi-a răspuns că nu are importanță, pot să fiu de oriunde, el își va face treaba. Spre fericirea noastră și-a făcut-o. Pentru mai puțin de 10 euro. Clientul nostru, stăpânul nostru! Atât îmi doresc și eu, să fiu doar client.

Vlada Vișatovici

Tarife noi la Aquacaraș!

Având în vedere Anunțul Public prin care Operatorul Județean de apă și canalizare S.C. AQUACARAȘ S.A. aduce la cunoștință abonaților faptul că începând cu data de 01 mai 2013 va majora tarifele la serviciul public de alimentare cu apă și canalizare facem precizarea că în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 23/2010 pentru aprobarea Contractului de delegare a gestiunii Serviciului Public de alimentare cu apă și canalizare, art. 25, cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de data intrării în vigoare a noilor prețuri/tarife rezultând din modificarea/ajustarea anuală, Operatorul informează Autoritatea Delegantă despre aceasta și prezintă dovada cererii pentru modificarea/ajustarea prețului/tarifelor, orice modificare a prețului sau tarifului față de previziunile anterioare trebuie justificată.

Conform art. 36, în cazul în care aceste creșteri de tarife sunt necesare,

Operatorul va pregăti un studiu în acest sens care va fi supus aprobării fiecărei Unități Administrativ Teritoriale, prin intermediul Asociației. Totodată Operatorul are obligația de a prezenta Autorității Delegante metodologia de calcul a tarifelor de apă și canalizare înaintea fiecărei majorări, iar Autoritatea Delegantă are obligația ca în termen de 15 zile de la depunerea documentației de către operator, să aprobe noile tarife propuse sau să prezinte eventualele obiecțiuni la modalitatea de calcul către Operator.

Având în vedere cele prezentate mai sus considerăm că nu au fost respectate etapele prevăzute în Hotărârea mai sus invocată, în acest sens am solicitat S.C. AQUACARAȘ S.A. și ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „AQUABANAT” un punct de vedere în cel mai scurt timp posibil.

Editoria Dan Popoviciu

Noi nu vrem justiție!

După cum au decurs lucrurile cu ultimii doi celebri pușcăriași ai țării, am impresia că în mintea mult prea obosită și needucată a urmașilor proștilor ce au ajuns șefi de CAP, justiția ar trebui să se pronunțe ca urmare a unui referendum prin care doreii să își aroge drept de zeițe ale justiției sau dreptății în te miri ce mitologii ale lumii. Inclusiv cea dacică, firește, dacă ar fi să amintesc ticul verbal al primului celebru infractor politic băgat după gratii. Firește, Adrian Năstase. Cel care a domnit peste o clică de stânga, care a pus bazele corupției din România. A lansat, a promovat și a împământenit anormalitatea ca normalitate șubrezind mai rău ca termitelile economia dar și viața politică și socială din țară. La arestarea sa, melodramă. Sceneta demnă de un Tolstoi sau măcar un Dostoevsky, dacă nu o simplă descărcare a pistolului dintr-un indus prea mult simț al onoarei interbelice (nu se poate să nu fi văzut măcar un film cu scena celui ce se închină în birou și își pune pistolul la tâmplă; culmea, tuturor le ieșea). Ce mai

vaiet, ce mai plâns, pentru idolul rețetei de succes politic și social! Om de familie bună, doctor în materia dreptului, diplomat, șef de guvern etc. Justiția însă, l-a condamnat la închisoare cu executare. Adică, infractor dovedit. Punct!

De trei zile încoace, alt celebru. Cam fără ștaif, dacă ne putem permite să-l comparăm cu primul. Fără școli, fără patalama, dar bogat în averi și spurcat la vorbe. Creștinul, evlaviosul, milostivul Gigi Becali. Cel ale cărui imprecții onaniste au devenit viral pe Internet. Apropo, familistul din el, o fi parolat accesul soției, al fetelor, al mamei sale pe respectiva postare în care îl spurca mai abitic ca un birjar, pardon, cioban pe un umil lucrător în presă? Justiția l-a condamnat și pe el, la închisoare cu executare. Adică, infractor dovedit. Punct!

Și-acum, câteva observații. În cazul lui Năstase, gloata a invocat dorința de răzbunare a președintelui Băsescu, susținând că nu a fost vorba de nicio infracțiune, ci de un proces politic. Culmea neroziei! Precis și ăia de la CEDO

sunt sclavii marinerului. La eliberare, fostul deținut a fost primit cu aplauze și profundă (!) simpatie la congresul partidului pe care l-a reprezentat în funcțiile sale politice. În cazul recent, am obosit să citesc pe facebook tot felul de nerozii, gen free gigi. Că unul a omorât într-un accident auto trei oameni și este liber. El, războinicul luminii a făcut case și a dat de pomană milogilor, inclusiv popilor și a fost închis. Domnilor, justiția nu se face prin comparații, ci pe baza articolelor de lege prevăzute în codurile de specialitate. Yacuză, celebra mafie japoneză a ajutat sinistrații în cazul catastrofei naturale prin care a trecut țara. Nu înseamnă că au devenit mai puțin mafioți.

Ar mai fi multe de spus despre metodele prin care țara românească a ajuns să glăsuiească prin vocile majoritare ale celor lipsiți de educație, de sănătate și de viitor. Țara te vrea prost! Scriau gazetarii pe la mijlocul anilor 90. Uite că a (au) reușit!



cívica

Atitudinea cetățenească.
Viitorul în mâna fiecăruia.
Rolul decisiv al individului.

Anunțuri

...pag. 2

Anunțuri

...pag. 3

Susținerea IMM-urilor în vederea realizării de investiții și crearea de noi locuri de muncă

Regionalizare descentralizare

...pag. 4

Contul bancar de care aveți nevoie

Ecoinovare

Reforma protecției datelor în UE

...pag. 5

Anunțuri, publicitate Agenții imobiliare

...pag. 6-7



REȘITA

CU NOI PRINZI DE VESTE!

România este singurul stat membru din cele 27 care nu are **organizații agricole naționale** reprezentate în confederațiile europene, a declarat comisarul european pentru agricultură și dezvoltare rurală, Dacian Cioloș, la Conferința Națională a Agriculturii.

Termenul-limită de depunere a declarației pe **veniturile realizate în anul 2012** de către persoanele fizice este 27 mai 2013, în caz contrar amenzile putând ajunge la 500 de lei, se arată într-un comunicat de presă al Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

Camera Deputaților a respins proiectul de lege privind **revizuirea Constituției României**, inițiat de Administrația Prezidențială în 2011 și preluat de PDL. Documentul urmează să intre în dezbaterile Senatului.

Susținerea IMM-urilor în vederea realizării de investiții și crearea de noi locuri de muncă

Guvernul a adoptat o Hotărâre pentru susținerea în continuare a IMM-urilor în vederea realizării de investiții și crearea de noi locuri de muncă. Ajutoarele de minimis se acordă IMM-urilor sub formă de sume nerambursabile în procent de 100% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile aprobate spre finanțare, în limita valorii maxime de 200.000 de euro, echivalent în lei, respectiv 100.000 de euro în cazul întreprinderilor care desfășoară activitate în domeniul transportului rutier. Prin noua schemă de ajutor se introduce condiția de a crea până la finalizarea investiției și de a menține pe o perioadă de minimum 3 ani după aceea:

- 7 locuri de muncă, din care cel puțin 3 pentru persoane care nu au avut contract individual de muncă în ultimele 3 luni în cazul unui ajutor de minimis de la 100.000 de euro până la 200.000 de euro inclusiv
- 5 locuri de muncă, din care cel puțin 2 pentru persoane care nu au avut contract individual de muncă în ultimele 3 luni în cazul unui ajutor de minimis de până la 100.000 de euro inclusiv

Prezenta Hotărâre se aplică ajutoarelor acordate întreprinderilor din toate sectoarele cu excepția celor prevăzute în Art. 1 alin. 1 din Regulament, astfel:

- Ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în sectoarele pescuitului și acvaculturii reglementate de regulamentul (CE) nr 104/2000 al Consiliului din 17 decembrie 1999 privind organizarea comuna a piețelor în sectorul produselor pescărești și de acvacultura
 - Ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în producția primară de produse agricole astfel cum sunt enumerate în Anexa 1 la Tratatul de constituire a Comunității Europene denumit în continuare Tratat
 - Ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în transformarea și comercializarea produselor agricole astfel cum sunt enumerate în Anexa I la Tratat atunci când valoarea ajutorului este stabilită pe baza prețului sau a cantității produsului în cauza achiziționate de la producătorii primari sau introduse pe piața de întreprinderi în cauză
 - Ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în transformarea și comercializarea produselor agricole astfel cum sunt enumerate în Anexa I la Tratat atunci când ajutorul este condiționat de transferarea lui parțială sau integrală către producătorii primari
 - Ajutoarelor destinate activităților legate de exportul către țări terțe sau către state membre ale UE, respectiv ajutoarelor legate direct de cantitățile exportate, ajutoarelor destinate înființării și funcționării unei rețele de distribuție sau destinate altor cheltuieli curente legate de activitatea de export
 - Ajutoarelor subordonate folosirii mărfurilor autohtone în locul celor importate
 - Ajutoarelor acordate întreprinderilor care își desfășoară activitatea în sectorul cărbunelui în sensul Regulamentului (CE) nr 1407/2002 al Consiliului din 23 iulie 2002 privind ajutorul de stat pentru industria cărbunelui
 - Ajutoarelor pentru achiziția de vehicule de transport rutier de mărfuri acordate întreprinderilor care efectuează transport rutier de mărfuri în numele terților
 - Ajutoarelor acordate întreprinderilor aflate în dificultate
- Pe lista întreprinderilor care beneficiază de ajutorul de minimis se afla și cele care au ca domeniu de activitate sportul, învățământul și cercetarea.

Regionalizare-descentralizare

Începând cu 15 mai, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) pune la dispoziția publicului informațiile de actualitate cu privire la procesul de regionalizare-descentralizare, în secțiunea dedicată din site-ul MDRAP, www.mdrap.ro.

Secțiunea găzduiește informații actualizate permanent despre cadrul organizatoric și legislativ al procesului de regionalizare-descentralizare, etapele procesului, activitatea Consiliului Consultativ pentru Regionalizare (CONREG) și a Comitetului Tehnic Interministerial pentru Regionalizare-Descentralizare (CTIRD) documentele oficiale adoptate în domeniu. Vă invităm să consultați această secțiune pentru informații despre evoluția procesului, despre dezbaterile organizate de ministere și studiile sau analizele prezentate de specialiști la aceste evenimente, ca și comunicatele sau materialele de presă difuzate de ministere.

Pe site sunt disponibile, alături de informații - text, fișiere foto-video de la evenimente, sau cu cele mai recente declarații publice ale reprezentanților ministerului pe această temă.

Secțiunea Regionalizare-descentralizare este organizată după următoarea structură:

- Despre regionalizare
- CONREG - Consiliul Consultativ pentru Regionalizare
- CTIRD - Comitetul Tehnic Interministerial pentru Regionalizare-Descentralizare
- Întâlniri și dezbateri
- Studii și sinteze
- Presă

Noua secțiune din site-ul MDRAP este unul dintre instrumentele de comunicare prin care ministerul își propune să mențină un nivel cât mai ridicat de informare cu privire la evoluția procesului și la activitatea MDRAP în domeniu. Site-ul completează celelalte forme de comunicare utilizate de ministere în mod curent: declarațiile și comunicatele de presă (format text și video), postările pe conturile Facebook și Twitter, prezentările și publicațiile de pe Slideshare și Issuu, sau buletinul electronic săptămânal.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice este instituția desemnată să asigure coordonarea și monitorizarea derulării întregului proces de regionalizare-descentralizare, așa cum a fost definit prin Memorandumul aprobat în februarie 2013 de Guvernul României, privind adoptarea măsurilor necesare pentru demararea procesului.



Proiect

Guvernul a aprobat, în ședința din 15 mai, Ordonanța de urgență pentru modificarea Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, și a Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată.

Prezentăm proiectul în forma supusă dezbaterii publice:

Prin proiectul de ordonanță de urgență alăturat se propune modificarea Legii nr. 416/2001 și a Legii nr. 277/2010 în vederea reglementării măsurilor speciale destinate beneficiarilor acestor legi pentru acoperirea cheltuielilor suplimentare determinate de creșterile prognozate de prețuri la energie electrică și creșterea prețului la energie electrică și gaze naturale.

În acest scop se prevăd următoarele:

- Majorarea nivelului venitului minim garantat cu 8,5% începând cu drepturile aferente lunii iulie 2013 și cu 4,5% începând cu drepturile aferente lunii ianuarie 2014
- Majorarea limitei de venituri până la care se acordă alocația pentru susținerea familiei de la 370 lei/membru de familie la 530 lei/membru de familie, cu menținerea a două intervale de venituri 0 - 200 lei/persoană și 201 lei/persoană - 530 lei/persoană și a cuantumului alocației cu 30%, începând cu drepturile aferente lunii iulie 2013
- Pentru persoanele/familiiile cu drepturi de ajutor social stabilite anterior lunii iulie 2013, respectiv lunii decembrie 2013 au fost prevăzute măsuri tranzitorii constând în acordarea diferenței de sume dintre nivelul stabilit anterior și noul nivel al venitului minim garantat.

Noua conducere a Parchetului General, DNA și DIICOT: procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Tiberiu-Mihail Nițu, prim adjunct al procurorului general - Dimitrie-Bogdan Licu, adjunct al procurorului general - Codruț Olaru, procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție - Laura Codruța Kovesi, procuror șef al Direcției de Investigație a Infraacțiunilor de Crimă Organizată și Terorism - Alina-Mihaela Bica, adjunct al procurorului șef al DIICOT - Elena-Georgiana Hosu.

- Comisia specială de revizuire a Constituției a decis prelungirea termenului pentru depunerea amendamentelor până pe 27 mai
- Premierul Victor Ponta a anunțat o rectificare bugetară după 1 iulie, dar a afirmat că nu sunt posibile nici creșteri salariale și nici nu se vor reduce contribuțiile de asigurări sociale
- Legislația va fi modificată astfel încât nu va mai fi permisă amplasarea de panouri fotovoltaice pe terenurile agricole, a declarat ministrul Agriculturii, Daniel Constantin
- România va găzdui, în perioada 3 - 7 iulie, reuniunea Organizației Mondiale a Turismului, al cărei președinte prin rotație este în prezent
- Spania va liberaliza total piața muncii pentru români din 2014, conform tratatelor UE
- Camera Deputaților, for decizional în acest caz, a decis declararea datei de 14 mai Ziua Dreptului Internațional Umanitar

În fiecare număr al publicației "PRISMA" veți găsi actele normative de interes general publicate în Monitorul Oficial al României

- Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr. 393/2013 pt. modificarea și completarea Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 752/2006 privind aprobarea procedurii de eliberare a certificatului de atestare fiscală pt. persoane juridice și fizice, a certificatului de obligații bugetare, precum și a modelului și conținutului acestora (M.O. 185/03.04.2013)
- O.u.G. nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc (M.O. nr. 187/03.04.2013)
- Ministerul Justiției - Regulamentul din 25.03.2013, Regulament privind asistența religioasă a persoanelor private de libertate aflate în custodia Administrației Naționale a Penitenciarelor (M.O. nr. 187/03.04.2013)
- Ordinul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor nr. 111/2013 privind modificarea Ordinului președintelui Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor și al vicepreședintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 296/29.767/2007 privind adoptarea măsurilor prin care se asigură punerea pe piață numai a brichetelor care prezintă caracteristici de siguranță pentru copii și interzicerea introducerii pe piață a brichetelor fantezie (M.O. nr. 187/03.04.2013)
- Ordinul Ministerului Justiției nr. 765/2013 pentru modificarea Ordinului ministrului justiției nr. 1.417/C/2006 privind accesul la Registrul național al persoanelor juridice fără scop patrimonial (M.O. nr. 190/04.04.2013)
- Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr. 430/2013 privind împuternicirea personalului direcțiilor generale ale Ministerului Finanțelor Publice în vederea efectuării unor verificări cu privire la arieratele și plățile restante înregistrate de autoritățile publice, ministerele și celelalte organe ale administrației publice centrale (M.O. nr. 194/05.04.2013)
- H.G. nr. 131/2013 pentru stabilirea măsurilor și sancțiunilor necesare în vederea respectării prevederilor Regulamentului (CE) nr. 834/2007 al Consiliului din 28 iunie 2007 privind producția ecologică și etichetarea produselor ecologice, precum și de abrogare a Regulamentului (CEE) nr. 2.092/91 (M.O. nr. 194/05.04.2013)
- Ordinul Ministerului Sănătății nr. 449/2013 pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 862/547/2011 privind stabilirea sumelor minime contractate de spitale cu casele de asigurări de sănătate pentru serviciile de spitalizare continuă pentru pacienți acuti, pe baza clasificării spitalelor în funcție de competență (M.O. nr. 196/08.04.2013)
- Ordinul Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice nr. 578/2013 pentru modificarea alin. (5) al art. 5 din Ordinul ministrului mediului și schimbărilor climatice nr. 400/privind stabilirea perioadelor și zonelor de prohibiție a pescuitului, precum și a zonelor de protecție a resurselor acvatice vii în anul 2013 (M.O. nr. 198/08.04.2013)
- Ordinul Ministerului Sănătății nr. 478/2013 privind desfășurarea activităților în domeniul transplantului (M.O. nr. 201/09.04.2013)
- O.u.G. nr. 22/2013 pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 82/2011 privind unele măsuri de organizare a activității de îmbunătățiri funciare (M.O. nr. 202/09.04.2013)
- Ordinul Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 339/2013 pentru aprobarea Procedurii de înregistrare, din oficiu, în Registrul persoanelor impozabile care aplică sistemul TVA la încasare și a Procedurii de radiere, din oficiu, din Registrul persoanelor impozabile care aplică sistemul TVA la încasare, precum și a modelului și conținutului unor formulare (M.O. nr. 203/10.04.2013)
- Agenția Națională de Administrare Fiscală - Procedura din 28.03.2013 de radiere, din oficiu, din Registrul persoanelor impozabile care aplică sistemul TVA la încasare (M.O. nr. 203/10.04.2013)

EXPOZIȚIE – CONCURS

CU TEMA

”COPIL, BUCURIE, COPILĂRIE”

ediția a IV-a

inclusă în C.A.E.N., poziția A2/80

INIȚIATORI:Dr. Ing. Mihai Stepanescu, Primar al Municipiului Reșița
Prof. Mariana Mone, Școala Gimnazială Nr. 12 Reșița**ORGANIZATORI:**Primăria Municipiului Reșița
Școala Gimnazială Nr. 12 Reșița

Lumea mirifică a copilăriei reprezintă o sursă inepuizabilă de creativitate. Semnificația ei reală se află în trăirea culturii și a valorilor umane, deoarece responsabilitatea demersului creator devine, pe zi ce trece, o responsabilitate a întregii societăți, nu numai a școlii și familiei.

Încurajați în exprimarea ideilor, a sentimentelor și trăirilor proprii, copiii ne dezvăluie aptitudinile și talentele cu care au fost înzestrați.

Ziua de 1 Iunie este un moment propice pentru a demonstra încă o dată că generații întregi de copii ne uimesc și ne surprind prin acuratețea creațiilor lor, conștienți de necesitatea perpetuării valorilor autentice. Iată de ce suntem convinși că expoziția-concurs va fi, dincolo de simboluri, motiv de sărbătoare, explozie de lumină și culoare.

Scop: Identificarea, stimularea și valorificarea potențialului artistic al școlărilor și preșcolărilor prin realizarea unor lucrări originale, cunoașterea municipiului Reșița.

Grup țintă: preșcolari; elevii claselor I-IV; cadre didactice.

Resurse materiale: Locație - Casa Municipală, Centrul Civic; Susținerea financiară pentru organizarea și desfășurarea expoziției din partea Consiliului Local al Municipiului Reșița și a Asociației "Nevo Parudimos".

Regulament

- Nu se percepe taxă de participare;
- Creațiile plastice pe tema "COPIL, BUCURIE, COPILĂRIE" vor fi realizate pe suport A4.
- Fiecare lucrare va fi pusă în passe-partout (2 cm), cu etichetă în colțul din dreapta jos, pe care se va scrie: titlul lucrării, numele și prenumele autorului, clasa, unitatea de învățământ localitatea, numele și

prenumele coordonatorului;

- Fiecare cadru didactic poate participa cu maxim 3 lucrări;
 - Trimiterea lucrărilor și a fișelor de înscriere se va face prin poștă la adresa: Școala Gimnazială nr. 12, Al. Măcinului nr. 3, loc. Reșița, jud. Caraș-Severin, cu mențiunea "pentru expoziția-concurs" până la 27 mai 2013 (data poștei);
 - Fiecare participant va trimite în plicul cu lucrări și un plic autoadresat timbrat (3 lei);
 - Expoziția va fi deschisă la Casa Municipală Reșița în perioada 31 mai - 7 iunie 2013;
 - Între 31 mai - 7 iunie 2013 va avea loc evaluarea și jurizarea lucrărilor care vor respecta condițiile impuse;
 - În perioada 14 - 21 iunie 2013 vor fi trimise prin poștă diplomele pentru elevii și cadrele didactice participante;
 - Lucrările trimise nu se returnează.
- Persoane de contact: Sadovan Lacrimioara - tel. 0742-228596; Novac Neta - tel. 0728-062423.

Parteneri:

Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin
Casa Corpului Didactic Caraș-Severin
Casa Corpului Didactic Alba
Asociația „Nevo Parudimos”
Asociația „Educație pentru comunitate” Teregoava
Organizația „Salvați Copiii”
Colegiul Tehnic „Apulum” Alba Iulia
Școala cu clasele I-VIII Nr. 3 Bocșa - jud. Caraș-Severin
Colegiul Tehnic „Regele Ferdinand I” Timișoara - Jud. Timiș
Școala cu clasele I-VIII Nr. 15 Timișoara - Jud. Timiș
Școala cu clasele I-VIII Nr. 4 Lugoj - Jud. Timiș
Școala cu clasele I-VIII Gârla Mare - Jud. Mehedinți
Școala Generală "Iosif Moldovan" Arad - Jud. Arad
Grup Școlar "Sava Brâncovici" Ineu - Jud. Bihor
Liceul Teoretic "Lucian Blaga" Cluj-Napoca - Jud. Cluj
Școala cu clasele I-VIII "Mircea Eliade" Satu Mare
Școala cu cl. I-VIII "Gheorghe Popescu" - Mărgineni Slobozia Olt
Școala de Arte și Meserii Izvoarele - Județul Olt
Școala cu cl. I-VIII "Nicolae Coculescu" Scornicești - Județul Olt
Școala cu clasele I-VIII "C-tin Brâncoveanu" Slatina Olt
Școala cu clasele I-VIII Strejștii de Jos - Jud. Olt
Liceul Tehnologic "Eremita Grigorescu" Mărășești - Jud. Vrancea
Școala cu clasele I-VIII Gârliciu - Jud. Constanta
Școala cu clasele I-VIII Nr. 194 "Marin Sorescu" București
Liceul Teoretic "Julia Zamfirescu" - Mioveni - Jud. Argeș
Liceul Teoretic "Mihai Eminescu" Petroșani - jud. Hunedoara
Școala cu clasele I-VIII Vânători - Jud. Neamț
Școala cu clasele I-VIII Nr. 10 Botoșani - Jud. Botoșani
Școala cu clasele I-VIII "Acad. H. Mihaescu" Udești - Suceava
Școala Gimnazială Nr. 14 Brașov - Jud. Brașov
Grădinița P.P. „Albinuța” Târgu Mureș - Jud. Mureș
Școala Gimnazială „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea - Jud. Vâlcea
Grădinița P.P. Nr. 33 Sibiu - Jud. Sibiu

Concursul Local de Proiecte de Tineret

Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Caraș-Severin organizează în perioada 19 aprilie - 17 iunie 2013, Concursul Local de Proiecte de Tineret. Metodologia de finanțare este publicată pe site-ul Ministerului Tineretului și Sportului - www.mts.ro. Proiectele se depun până la data de 20 mai 2013, la sediul din Str. Sarmisegetuza nr. 6B, Reșița. Bugetul alocat DJST Caraș-Severin pentru acest concurs de proiecte este de 30.720 lei. DJST Caraș-Severin va sta la dispoziție pentru informații suplimentare și consultanță, e-mail djst.carasseverin@mts.ro, tel. 02552212856.

Anunțul și calendarul concursurilor locale 2013:

- www.anst.gov.ro/documente/diverse/Concursuri%20locale.pdf Informații, metodologie, formularul de finanțare;
 - www.anst.gov.ro/stiri/noutati/803_concursurile-locale-de-proiecte-de-tineret-.html
- Priorități**
Participarea civică:
- sprijinirea de acțiuni specifice de voluntariat;
 - sprijinirea înființării de structuri de/ pentru tineret; dezvoltarea și diversificarea celor existente;
 - facilitarea consultării între autoritățile centrale și locale și structurile reprezentative de tineret;
 - dezvoltarea de parteneriate între structurile de/ pentru tineret și administrația publică centrală și locală;
 - dezvoltarea și diversificarea acțiunilor privind implicarea tinerilor în viața comunității.
- Participarea economică:**
- stimularea activității economice a tinerilor;
 - stimularea creativității tinerilor în domeniul economic și social.
- Participarea culturală:**
- facilitarea accesului la actul de cultură și creșterea consumului cultural la tineri;
 - sprijinirea și stimularea creativității culturale.
- Participarea la educație:**
- dezvoltarea și diversificarea ofertei educaționale nonformale pentru tineri;
 - sprijinirea procesului de educare și formare continuă;
 - facilitarea mobilității tinerilor între sistemul de învățământ și piața muncii;
 - dezvoltarea și diversificarea acțiunilor de timp liber, vacanță, sport și turism pentru tineri.

Cătălin Hoge
Director executivDaniela Lupșan
Consilier pentru tineret**Campanie de informare despre Hiv-SiDA**

Asociația Familiilor Anti-Hiv, Inocență și Speranță din Reșița în colaborare cu elevii voluntari de la Sc. Generală nr. 12, Sc. Generală nr. 8 și Lic. Mircea Eliade din Reșița, în perioada 20 mai - 15 iunie 2013 desfășoară campania de informare despre Hiv-SiDA și căile de transmitere, în zona Renk-Intim-Govândari, unde voluntarii vor distribui trecătorilor plante cu sloganul TRĂIEȘTE IUBEȘTE FĂRĂ RISCURI.
Coordonator proiect, Tudor Marius Agape

Festivalul-concurs județean „Drag mi-i cântecul și jocul!”

Scopul acestui festival este de a promova scenicele tinerele valori din domeniul folclorului românesc.

Festivalul va avea loc în data de 13 iunie 2013, ora 16.00, la Sala Lira a Liceului de Arte „Sabin Păuța” Reșița.

Secțiunile festivalului: ● Interpretarea vocală sau instrumentală a unei melodii populare cu sau fără acompaniament ● Dansuri populare ● Recitare în grai bănățean.

Categoriile de vârstă: primar, gimnazial, liceal. Un cadru didactic poate participa cu maximum două puncte în program. Participarea individuală (recitare și interpretare solist vocal) va fi coordonată de un singur cadru didactic. Poeziile se recită individual.

Durata evoluției unui elev la prima și a treia

secțiune nu va depăși 3 minute. Fiecare participant va interpreta o singură melodie populară. Durata dansului popular nu va depăși 5 minute.

Toți participanții vor purta costum popular. Participanții la secțiunile I și a II-a își pot aduce suport muzical pe CD sau pot fi acompaniați de instrumentiști.

Juriul format din cadre didactice, va aprecia evoluția participanților. Se vor acorda premii și mențiuni la fiecare secțiune. Nu se admit contestații.

Taxa de participare este de 10 lei/participare și 5 lei/pereche dansatori.

Înscrierile se fac în perioada 14 - 24 mai 2013 la adresa de e-mail licdearta@yahoo.com. Fiecare participant va trimite la adresa menționată fișa de înscriere.

ANUNȚ PUBLIC

SC GAZ BANAT SRL cu sediul în Reșița, bd. Republicii nr. 22, sc. 1A, ap. 10, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, pentru activitatea de Comerț cu amănuntul al carburanților pentru autovehicule, desfășurată în Reșița.

Informații, sugestii și contestații privind activitatea desfășurată se pot depune în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, str. Petru Maior nr. 73, în zilele de luni-joi între orele 08-16.30 și vineri între orele 08-14.

meteo

Prognoza meteo
pe următoarele
11 zile

